

АННОТАЦИЯ ПРОГРАММА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ

- Б3.01(Г) Подготовка к сдаче и сдача государственного экзамена**
Б3.02(Д) Подготовка к процедуре защиты и защита выпускной квалификационной работы

1. Место ГИА в структуре ОПОП

Государственная итоговая аттестация является завершающим этапом освоения образовательной программы и представлена Блоком 3 структуры программы магистратуры по направлению 40.04.01 Юриспруденция, направленность (профиль) «Гражданское право» и включает в себя: Б3.01(Г) Подготовка к сдаче и сдачу государственного экзамена и Б3.02(Д) Подготовка к процедуре защиты и защиту выпускной квалификационной работы

2. Объем ГИА: 6 зачетных единиц (216 часов):

3. Содержание ГИА:

В государственную итоговую аттестацию входят разделы: Б3.01(Г) «Подготовка к сдаче и сдача государственного экзамена» и Б3.02(Д) «Подготовка к процедуре защиты и защита выпускной квалификационной работы».

4. Планируемые результаты ГИА:

Государственная итоговая аттестация направлена на формирование следующих компетенций:

УК-1. Способен осуществлять критический анализ проблемных ситуаций на основе системного подхода, выработать стратегию действий

УК-2. Способен управлять проектом на всех этапах его жизненного цикла

УК-3. Способен организовывать и руководить работой команды, вырабатывая командную стратегию для достижения поставленной цели;

УК-4. Способен применять современные коммуникативные технологии, в том числе на иностранном(ых) языке(ах), для академического и профессионального взаимодействия;

УК-5. Способен анализировать и учитывать разнообразие культур в процессе межкультурного взаимодействия;

УК-6. Способен определять и реализовывать приоритеты собственной деятельности и способы ее совершенствования на основе самооценки;

ОПК-1. Способен анализировать не стандартные ситуации правоприменительной практики и предлагать оптимальные варианты их решения;

ОПК-2. Способен самостоятельно готовить экспертные юридические заключения и проводить экспертизу нормативных (индивидуальных) правовых актов;

ОПК-3. Способен квалифицированно толковать правовые акты, в том числе в ситуациях наличия пробелов и коллизий норм прав;

ОПК-4. Способен письменно и устно аргументировать правовую позицию по делу, в том числе в состязательных процессах;

ОПК-5. Способен самостоятельно составлять юридические документы и разрабатывать проекты нормативных (индивидуальных) правовых актов;

ОПК-6. Способен обеспечивать соблюдение принципов этики юриста, в том числе принимать меры по профилактике коррупции и пресечению коррупционных (иных) правонарушений;

ОПК-7. Способен применять информационные технологии и использовать правовые базы данных для решения задач профессиональной деятельности с учетом требований информационной безопасности;

ПК-1. Способен осуществлять деятельность по реализации требований гражданско-правовых нормативных актов и принимать обоснованные решения в точном соответствии с законом;

ПК-2. Способен разрабатывать нормативные правовые акты, составлять заключения на законопроекты;

ПК-3. Способен самостоятельно осуществлять научно-исследовательскую деятельность по гражданскому праву;

ПК-4. Способен преподавать юридические дисциплины по программам высшего образования и среднего профессионального образования в соответствии с направленностью (профилем) программы магистратуры.

5. Форма контроля: государственный экзамен, защита выпускной квалификационной работы.

6. Разработчик: к.ю.н., доцент, заведующий кафедрой гражданского права и процесса ФГБОУ ВО «СОГУ им. К.Л. Хетагурова» Макиев С. А.